

中秋小长假，本地游成为“主角”。我区各旅游景区创意十足，推出丰富多彩的中秋互动活动，仪式感满满。

本地过节 仪式感满满

□ 记者 蒋雯

文旅融合 边玩边长知识

上周末，淹城春秋乐园大门口，《拜月大典》中秋档专属节目正在举行，游客们一起“穿越，共庆佳节”。游戏“狮王点睛”为节日增添无限喜色，令人沉浸在热闹和欢乐中；“编钟乐舞”一比一还原了古典舞蹈，给游客带来一场古风试听盛宴；古韵儒雅的招牌节目“儒风雅韵”更是将园区假日的气氛推向最高潮。

步入杨桥老街，一场活灵活现的集放牛、斗牛、训牛、嬉牛、耕田、推磨、交流于一体的“调牛牛”表演引来无数掌声。现场，还设置了“一灯一韵”巧手做花灯打卡点，竹枝、纸糊、宣纸……游客用最传统的方式，亲手制作花灯，感受非遗魅力，体会不一样的中秋意蕴。杨桥老街历史底蕴丰厚，节日文化与非遗文化完美融合，让广大市民在乐中学、做中悟，增强对非遗文化的认同感。



淹城春秋乐园内游戏“狮王点睛”



粉黛乱子草进入盛花期

享受自然 别有一番趣味

每逢假期，休闲健康游成为很多游客的选择。

这个中秋假期恰逢太湖湾露营谷首届菊花展开幕，八大主题，10万余盆菊花或含苞待放，或盛放争辉，尽显风姿。

修心谷西北坡上，“花舞人间”的粉黛乱子草已进入了盛花期，在天空的映衬下童话般浪漫唯美，游客们漫步在花间小径，纷纷拿起相机定格美好。

中秋赏月的习俗自古有之，公园、湖边等地成了市民假日赏月的好去处。人群中、夜幕下……月美景更美。

市民李先生趁着小长假带着家人到溇湖公园赏月看景，共叙亲情，感觉非常温馨。“看湖上明月升起，这个中秋过得非常有意义。”

到西太湖夜游，一直是武进市民本地游的特色项目，一边观赏五颜六色的高塔灯光，一边欣赏中秋明月，无比舒畅。即便只在湖边走走，吹吹晚风，也能感受到放松与惬意。

城区的公园同样是赏月圣地，新天地公园内，灯光与音乐交织，市民在草地铺上野餐垫，共享秋夜，别有一番趣味。

博物馆里过中秋 感悟传统文化的魅力

本报讯（记者 谢书韵）“明月几时有？把酒问青天。”“海上生明月，天涯共此时。”9月19日，淹城畔的武进博物馆里传来琅琅诵诗声。“月圆中秋·情系武博”武博节日艺术课程在此开展，共有5组家庭参与其中，共同度过了富有教育意义的中秋假日。

今年11岁的马珺妮已经习惯了在博物馆里度过一个又一个传统节日。在90后讲解员金幸雨的引导下，和小伙伴、家长们一起听故事、吟古诗、唱儿歌、做绘本，度过了文化气息和DIY乐趣满满的节日晨光。“通过丰富多彩的活动，我知道了中秋节的来历，还了解了很多民俗趣事，增进了对中国传统文化的认识。”翻开刚刚亲手制作、彩色墨迹和胶水痕迹都尚未干透的“中秋绘本”，马珺妮开心地说。

中国传统节日是民俗与文化的沉淀。据了解，武进博物馆已连续多年开展“我们的节日”社教艺术课程活动。在春节、元宵、清明、端午、中秋、重阳等传统节日里，越来越多的青少年走进博物馆，而博物馆的节日艺术课程也经常走进学校社区。“武博节日艺术课程带领孩子们用眼看、用耳听、用手做，用心感悟传统文化的魅力，让文化传承的种子在他们的心生根发芽，同时也激发了他们的民族自豪感和爱国、爱家的情怀。”武进博物馆公共服务部副主任孙斌介绍道。

电影中秋档有点“热”

本报讯（记者 王宁）整个暑期受疫情影响，电影市场始终未能“热”起来。在中秋小长假，电影票房终于迎来小高峰。昨天下午，橙天嘉禾影城武进吾悦店大厅一派热闹景象，检票口不时排起长队，取票机前的市民也是络绎不绝。今年中秋档多部电影上映，小长假首日，该电影院票房就达5.1万余元，观影人次1390人次。其中，最受欢迎的是灾难片《峰爆》，单部电影首日上座率达48.29%。

许多观众选择“全家总动员”一起观影，许先生便是其中一员。他带着妻子和女儿一起来到橙天嘉禾影城，观看《关于我妈的一切》。“之前带孩子看了《你好，李焕英》，孩子感触比较深，这次依旧选择了‘亲情类’题材，对孩子来说比较具有教育意义。”许先生说。

武进万达影城同样迎来了一波销售热潮，《峰爆》《关于我妈的一切》《失控玩家》票房都不错。记者获悉，中秋档首日，该影城票房达5.6万元，观影人次达1600人次。

记者注意到，各大影院对于疫情防控工作都做得非常到位。从进门到售票、检票等各个环节，影院均严格按照防疫标准操作。工作人员还会在清场后对影厅进行逐座消毒。

中秋档的热闹，让即将到来的国庆档备受期待。记者获悉，今年国庆档期间，将有10余部影片登上大银幕，就目前预售票房状况而言，《长津湖》《我和我的父辈》都有着不错的热度，暂时领跑同档期影片。

2021西太湖国际音乐节 乐队巡演启动

本报讯（记者 陈心如）9月20日下午两点，直通西太湖2021西太湖国际音乐节乐队巡演正式启动，首站走进星河COCO City。

现场，多米诺乐队、空乐队以及一号线乐队三支巡演乐队轮番上场，为观众带来精彩绝伦的表演，引得诸多市民驻足观看。市民唐迪告诉记者，她去年参加了西太湖音乐节，至今还是记忆犹新。“去年是第一届，气氛就特别好，我觉得今年的音乐节更值得期待。”

去年9月19日—20日，2020西太湖国际音乐节开唱，1.4万名乐迷齐聚西太湖畔，马赛克、野孩子、左右、霓虹花园等14组乐队及音乐人接连两天、持续14小时嗨翻全场，缔造了无数感动与惊喜的瞬间。今年，2021西太湖国际音乐节将于11月6日—7日在中国花卉博览园景区举行，汪苏泷、焦迈奇、午睡留声机、水果星球、C-BLOCK、艾福杰尼、VaVa毛衍七、姜云升等乐队、歌手将登上舞台，以青春为底色，以热爱为力量，再续精彩，再创辉煌，有力奏响文旅融合发展新旋律。

后续，巡演还将走进武进吾悦广场和富克斯流行广场，继续为2021西太湖国际音乐节预热。